



СПЛАВЫ ТРЕККИНГ ВЕЛОТУРЫ СОБЫТИЙНЫЙ ТУРИЗМ

Наши туры для тех, кто любит природу, но при этом ценит свое время и уровень сервиса даже в походных условиях.

www.zel-veter.ru

(342) 298 81 00

Зеленый ветер
центр экологического туризма



Дорогие друзья!

Мы рады представить вам ряд тематических мероприятий этого лета. Это не просто сплавы и походы, но мероприятия по своей сути уникальные. Выбирайте, что для вас будет интересней, и вперед!

Музыкальный

Отличная возможность хорошо отдохнуть и принять участие в уникальном концерте живой музыки. Каждый вечер в течение 3-х часов для вас будут играть специально приглашенные музыканты (барабаны, гитары, саксафон).

Отпускной

Берите недельку отпуска и отправляйтесь в самый разгар лета на Вишеру. Солнце, теплая вода, потрясающие виды природы, скалы и пещеры, туристическая экзотика — «баня» на берегу реки. И все это грамотно сочетается с энскур-сом в историю родного края от профессионального историка. Вы узнаете о значении наскальных рисунков и обычаях народов, заселявших эти территории, и еще много всего интересного. Вам обеспечен активный и познавательный отдых с морем впечатлений!

Семейный

Приключение для всей семьи! На этот сплав приглашаются семейные пары разного возраста и родители с детьми (от 5 лет). Грамотная организация позволяет сделать его максимально безопасным, комфортным и удобным для отдыха, а специально приглашенный педагог займется развлечением самых маленьких участников похода. Для взрослых также заготовлены сюрпризы!

Salsa сплав

Абсолютно новое, уникальное и беспрецедентное событие от компании «Зеленый ветер»! Тематический Salsa сплав - это удивительное погружение в афро-кубинскую и латиноамериканскую культуру, не выезжая за пределы Пермского края.

Оздоровительный

Три дня, проведенные на чистом воздухе в кристальной воде среди оборонительной природы, и так изменят ваше самочувствие в положительную сторону. Ну, а мы, в свою очередь, подготовили такую программу, чтобы максимально закрепить этот оздоровительный эффект. В рамках «Оздоровительного» сплава примут участие специалисты по народной медицине, траволечению и оздоровительной гимнастике, которые научат вас использовать силы природы для улучшения состояния организма. Программа сплава рассчитана на людей неравнодушных к здоровому образу жизни.

Клоунский

Компания «Зелёный ветер» предлагает поучаствовать в «Клоунском» сплаве, где смыслом всего маршрута будет только смех. Готовьте оранжевые парики, красные носы, шорты на лямках и ботинки с большими носами, и вас ждут анекдоты, фокусы, акробатические этюды, веселые песни и множество необычных сюрпризов!

Пиратский

Всех, кто любит пошутить и подучаться, приглашаем окунуться в атмосферу свободы и постоянного смеха. Туристы должны иметь при себе костюм пирата и водный пистолет, приветствуются парики и маски. На всем протяжении маршрута вас ждут розыгрыши и сюрпризы, а в ночь с субботы на воскресенье — огненное шоу и фейерверк.

Осенний релакс

Хотите увидеть долину Вишеры в желто-красных тонах? Хотите просто почувствовать последние теплые деньки уходящего лета на природе? Вдоволь по собирать грибов и ягод? Тогда вам нужно сюда! Этот 6-ти дневный сплав, посвященный завершению лета на одной из красивейших рек Урала, запомнится вам надолго!